Конспект открытого урока по английскому языку и физике в 9 

 классе «Исаак Ньютон, гигант науки – Isaac Newton, a Giant of Science» 

 учителя физики Смирновой Валентины Владимировны, учителей английского языка 
Коркиной Ирины Николаевны, Андреевой Янины Владимировны и 

заместителя директора гимназии по ВР Фоминой Анастасии Евгеньевны 

ГБОУ № 114 Выборгского района Санкт – Петербурга


Конспект открытого урока по английскому языку и физике в 9-ом классе

«Исаак Ньютон, гигант науки – Isaac Newton, a Giant of Science»

учителя  физики Смирновой Валентины Владимировны, 
учителей английского языка 
Коркиной Ирины Николаевны,  Андреевой Янины Владимировны и 

заместителя директора по ВР Фоминой Анастасии Евгеньевны
ГБОУ гимназия № 114
Выборгского района Санкт – Петербурга

Цели:

· обучающая: обобщить материал о жизни и творчестве Исаака Ньютона; показать связь законов Ньютона с жизнью, объяснить явления, происходящие вокруг нас, с точки зрения классической механики;
· развивающая: развивать способность к творческому мышлению и анализу, возможность каждого проявить свои знания, юмор, сообразительность, артистизм; развивать умения анализировать, сравнивать, устанавливать причинно-следственные связи; развивать самооценку, самоконтроль, навыки самообразования; способствовать формированию познавательного интереса к предмету;
· воспитательная: воспитывать любовь к природе; любознательность,  воспитывать уважение к товарищам (навык слушать и слышать друг друга), навыки отдачи своих знаний другим, внутреннего интереса к интеллектуальному труду, формировать навыки самостоятельной работы над общей проблемой; воспитывать трудолюбие, настойчивость в достижении цели,  убежденность в возможности познания природы.
Задачи:
· в форме деловой игры закрепить знания, полученные по теме «Законы Ньютона»; продолжить совершенствование навыков решения задач, применять знания на практике;
· развить умения  анализа физических явлений, повторить законы Ньютона, совершенствовать умения объяснять на их основе природные явления; 
· развить навыки использования информационных технологий и различных источников информации для решения познавательных задач;
· формировать коммуникативные умения устной речи на английском языке, умения воспринимать на слух иноязычный текст; совершенствовать навыки чтения и письма на английском языке;
· развить взаимоуважение, умение работать в команде, коммуникативные качества учащихся.
· развить наблюдение, воображение, ассоциативное мышление и языковую догадку;
· формировать и развить общеучебные действия;
· создать благоприятную эмоциональную атмосферу урока для конструктивной беседы, мыслительной поисковой деятельности учащихся;
· создать условия для развития процесса выделения, обобщения, применения на практике;
Тип урока: обобщающий

Форма: урок - интегрированный
Технологии: 

          - технология развивающего обучения,

          - игровая технология,

          - проблемное обучение,

          - технология ИКТ
          -технология решения задач

Оборудование: ИКТ, компьютер, мультимедийный проектор, интерактивная доска.
Средства наглядности: презентационное сопровождение, электронные карточки-задания, приборы для проведения опытов, эпиграф к уроку.
Формы организации обучения:

· фронтальная,
· индивидуальная,
· проектная деятельность,
· групповая
· парная работа

Использованные методики:
· эмоционального погружения,
· ассоциаций,

· проблемного изложения материала,
· объяснительно-иллюстративная с демонстрацией,
· поисковая
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ

Учитель физики.:

Здравствуйте! Сегодня мы посвятим наш урок жизни и творчеству И.Ньютона.  (Приложение 1)

Подведем итоги нашей творческой и поисковой работе по этой теме. Эпиграфом урока будут строчки из стихотворения Александра Поупа в переводе Маршака. (Приложение 2)
Учитель англ.яз.: 
Today we will speak English and Russian. We will talk about the life and work of Isaac Newton, do the sums, make experiments and do a lot of research work. Let’s revise the words for the lesson.

ФОНЕТИЧЕСКАЯ ЗАРЯДКА
Учащиеся повторяют за учителем фронтально.
scientific revolution [image: image1.png]
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 - научная революция, discovery[image: image14.png]
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  - открытие, Renaissance [image: image28.png]
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 - эпоха Возрождения, establishment [image: image42.png]
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 - создание , Aristotle-Аристотель, Copernicus-Коперник, Galileo-Галилей, calculuses  [image: image57.png]
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 -исчисление , inertia   [image: image69.png]
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 -инерция, acceleration [image: image78.png]
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 -переменные величины
ХОД УРОКА:

I. Исаак Ньютон. The Road Ahead- Дорога наверх
Учитель англ.яз.:

Students, at the previous lessons you studied the biography of Isaac Newton, made presentations on this topic. We learned about his childhood and family. At the last lesson you were given a task to prepare the stories about scientific revolution, the life and great discoveries of Isaac Newton. Let’s listen to them. Who wants to talk about England of those times?

Учащиеся работают индивидуально.

1-й ученик рассказывает:

а) Историческая справка «Scientific revolution- Научная революция»
The Scientific revolution began in Europe towards the end of the Renaissance era and continued through the late 18th century. At this period the developments in mathematics, physics, astronomy, biology, medicine, and chemistry transformed views of society and nature. The scientific revolution led to the establishment of several modern sciences. Isaac Newton continued the work of Aristotle, Copernicus, Galileo Galilee and others. He said about them «If I have seen further than most men it is because I have stood on the shoulders of giants».
Учитель англ.яз.:

Who will tell us about the childhood and family of Isaac Newton?
2-й ученик рассказывает:

б)The Biography of Isaac Newton - Краткие сведения о биографии Исаака Ньютона 
Isaac Newton was born at Woolsthorpe in Lincolnshire in 1642. He attended the Grammar School in Grantham. In 1661, he went to Cambridge University where he became interested in mathematics, optics, physics and astronomy. In 1965 the university was closed because of the danger of plague and Newton went home for eighteen months. 
3-й ученик рассказывает:

II. The Life and Work of Isaac Newton - Жизнь и научные достижения Исаака Ньютона. 

It was the most important period in his life when he made his three great discoveries — the nature of white light, of the law of gravitation. These discoveries are still important for the modern science.  In 1687 Newton published the book the Principia. In this work, Newton wrote about the 3 universal laws. The first and second laws state that a force is only needed in order to change an object's state of motion. Newton's Third Law states that for every action there is an equal and opposite reaction.
III.Newton Laws- Законы движения Ньютона

Учитель физики.:

1) 1-й закон Ньютона 
Вы видите, каким великим учёным был Исаак Ньютон. Давайте вспомним основные законы динамики, которые были обобщены и сформулированы им. Давайте проведем опыты. Индивидуальная работа
Ученик проводит эксперимент  (Приложение 3) 

1.Скатывается шар по разным поверхностям.

2. Выбиваем брусок из стопки.
Учитель физики.:

Объясните результаты этих опытов. Кто может объяснить эти  явления? Почему падает брусок, установленный на движущейся тележке при её резком торможении или при резком движении из состояния покоя? Может ли тело совершать прямолинейное равномерное движение при компенсации действия на него других тел? 
Фронтальная работа. 
Учащиеся отвечают на вопросы учителя

Учитель физики.:

Как впервые был сформулирован закон этот закон? Как его назвали?
Учащиеся формулируют 1-й закона Ньютона:
Если на тело не действуют другие тела или действие этих тел компенсируется, то это тело, либо покоится, либо движется прямолинейно и равномерно. Этот закон был сформулирован И. Ньютоном в 17 веке.
Учитель англ.яз.:
2) Игра «Fill In» - «Восстанови стихотворение». Fill in the correct word and expression. 
 (Приложение 4). 
Вставить нужные слова и словосочетания в стихотворение «Force». Детям раздаются карточки со стихотворением, в которое нужно подставить слова и словосочетания. Работа ведется в группах. 

Учитель англ.яз.:

You can see this poem in your cards. Work in groups, please! 

Учащиеся работают в группах, подставляя слова в стихотворение.

Учитель англ.яз.:

Please, read the poem verse by verse! 

Учащиеся зачитывают восстановленный вариант стихотворения.
Учитель физики.:

 3). 2-й закон Ньютона 

Расскажите, что вы увидели на слайдах?

Кто сможет сформулировать 2-й закон Ньютона? 

Индивидуальная работа по интерактивной доске
Учитель физики.: 

Посмотрим, что происходит сейчас? 

Ученик проводит эксперимент  (Приложение 3) 

Индивидуальная работа
Учитель англ.яз.:
4) «Collocations» - «Словосочетания». (Приложение 5)
Fill in «science», «gravitational» or «optical»

Учащиеся работают в группах/ в парах 

5). 3-й закон Ньютона

Объясните эти явления. Уточните этот закон.

Учащиеся объясняют явления, изображенные на интерактивной доске. 
Фронтальная работа.
Учащиеся подводят итоги:  

1-й закон отвечают на вопрос, почему тело покоится или движется прямолинейно равномерно?
2-й закон отвечает на вопрос, почему тело движется с ускорением?

3-й закон отвечает на вопрос, как тела взаимодействуют?
Учитель физики.:

Подводим итог. На какие вопросы отвечают законы Ньютона?
Решение задач (Приложение 6)
Учащиеся индивидуально и в группе решают задачи и зачитывают свои ответы.

В группе решают задачи слабые учащиеся, сильные - индивидуально.

Ученик работает у доски (задача №5)
Учитель физики.:

Подводит итоги.
Учитель англ.яз.:
6). Science Quiz – «Викторина в картинках по законам Ньютона» (Приложение 7)
Match the pictures to the correct phrase.
Учащиеся работают в группах.
Учитель англ.яз.:

Заключение. Conclusion «The role of Newton and his Works»

Isaac Newton became the most highly esteemed natural philosopher in Europe. His work in mechanics was accepted universally and was regarded one of humanity's greatest achievements. Isaac Newton died at the age of 84, and was buried in Westminster Abbey, where his monument stands today. People all over the world remember this great man. There are monuments to Isaac Newton in different countries. The schools, streets, cafes and Internet projects are named after him. 

Today we have talked a lot about Isaac Newton, his life and work. We want to check how well you remember the main events of his life. There are the tables on the desks. Look at the questions and match them to the answers. You will work in pairs. 

IV. «Newton Quiz» - «Викторина по биографии Ньютона» (Приложение 8)
Look at the questions and match them to the answers.

Учащиеся работают по карточкам, подбирая правильные ответы на вопросы по биографии Ньютона. Работа ведется в парах.
Учитель англ.яз.:

Now, ask and answer the questions about Newton!

Учащиеся проговаривают задание в парах. 
V.Подведение итогов урока; оценки, домашнее задание

Учитель физики.:

Заключение по уроку.  
Сегодня мы проделали массу интересной работы и, я надеюсь, что это расширило ваши знания об Исааке Ньютоне, выдающимся учёном и необыкновенном человеке.
Учитель англ.яз.:

Today we have spoken about the life and love of Isaac Newton, we have done the sums, made experiments and done a lot of different work. Your work has been excellent.

ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ
Учитель англ.яз.:

Your homework will be as follows: find on the Internet the information about Isaac Newton’s monuments, museums and other memorable places. Make presentations on this topic.
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